Poniedziałek, 01.06.2020r. 

Temat: Ćwiczenia usprawniające rozumowanie operacyjne oraz doskonalące umiejętności matematyczne.

1. Te cztery obrazki coś łączy. Tylko jeden z trzech pozostałych obrazków do nich pasuje. Znajdź go i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie ten obrazek pasuje.
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2. Te cztery liczby coś łączy. Tylko jedna z trzech pozostałych liczb do nich pasuje. Znajdź ją i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie tylko ta liczba pasuje.
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3. Połącz zestawy liczb i ich opisy.
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Trzecia liczba jest najwieksza
W zestawie. a pierwsza najmniejszo.
Ostatnia liczba jest o 13 mriejsza
od przedostatniej i 0 56 wigksza od
pierwsze}
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Liczby w tym zestawie sa.
uporzagkowene 2godnie ze swoja,
wielkoscia, Najwigksza 2 nich jest
réwna sumie pozostalych i dzieli sie
przez najmriejsza,

Liczby w tym zestawie sq ustawione
2godnie ze swoja wielkoscia,
Najwigksza 2 nich jest réwna sumie
pozostalych. Zodna z liczb zestaw
nie dziel sie przez 2.

Plerwszaliczba jest najmricjsza
w zestawie, a trzecia najwickszo.
Trzecia liczba jest o 13 wigksza

od ostatniej, Dwie lizby 2 zestawu
saparzyste.
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Réznica miedzy najwieksza 0
najmriejsza liczba w fym zestawie
10 12. Saw nim zardwno lczby
parzyste, jak i nieparzyste. Suma,
tych liczb o ponad 250.
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